

# 越野车飞出两米高摔下来

## 躲避车辆时出事故,车内一人死亡两人受伤

本报 8451234 热线消息 (记者 刘彦朋) 19日上午8时10分左右,一辆绿色越野车在聊城经济开发区长江路转向中华路时,因躲避过往车辆车速太快,撞上路边花池后,又飞出2米多高,削断了花池内的松树,仰翻在中华路非机动车道上,事故造成1人当场死亡,2人受伤。

19日上午9时30分左右,记者赶到事发现场,肇事车辆已被抬走,环卫工正在清

扫大片的玻璃碴,现场有几只沾满血迹的帽子、鞋和一个碎裂了的汽车后视镜。花池里松树的树尖已被削断。

“早上8点10分左右,那辆绿色的越野车从长江路东边开过来,车速非常快,到长江路口向北右转弯时,为了躲中华路上自北向南来的车,一下撞到了中华路西侧的花池上,越野车窜出2米多高,撞断了花池里3米多高的松树后,四轮朝天翻到

在非机动车道上。”附近一家配料公司的一名目击者说,他在8点11分报警,并准备拿着棍子撬车门救人。不到4分钟,聊城消防支队开发区大队的消防战士赶到现场。

一名消防战士说,事故车看上去是一辆绿色新越野车,也没挂牌照,红纸盖着牌照照处,车上一共拉着5个人,1人伤势特别重,2人受伤较重,另外2人基本无大碍。

“有一个人现场不行了,拉回来的4个人,一个断了6根肋骨,但已基本无生命危险;一个头部受伤较重,在重症监护室,仍在观察阶段。”聊城市脑科医院急诊科的医生说,另外2名轻伤者已经被聊城交警带去接受调查。

聊城市交警支队事故科一名民警介绍,事故确实造成1人死亡,2人受伤。事故具体原因正在调查。



聊城消防支队开发区大队的消防战士撬开仰翻的车门,展开救援。 本报通讯员 杨明睿 摄

## 小区路灯一个月不亮

本报 8451234 热线消息(见习记者 李璇) 近日有居民反映,财干路金丰苑小区的路灯有近一个月不亮,也没人来修。18日,小区开发商主管建筑工程的刘主任表示,小区路灯恢复照明,还需十天左右。

一位金丰苑小区业主反映,小区的路灯一个月不亮了,不知道怎么回事,也没人修。住户谢女士说:“原来也有路灯不亮的时候,但多少还有亮的,现在一个也不亮了。”

负责该小区物业的五星物业管理有限公司金丰苑管理处负责人孙先生解释说,小区还有几座楼未交付使用,开发商没把小区公共设施的管理完全交给物业。路灯的事情,已经向开发商反映了,对居民生活造成的不便,他们希望尽快解决。

小区开发商主管建筑工程的刘主任说,前段时间出租车撞断一根路灯杆,导致线路出现短路,可一直没有查到短路的地方。“现在小区只有东侧有路灯,我们打算把西侧的路灯设施建好再通电。小区路灯恢复照明,大概还需要十天左右。”



绝望的哀嚎

18日上午,在光明蔬菜批发市场附近一家狗肉店旁边,一只小狗不断地发出凄凉的嚎叫,试图挣脱铁笼,它马上就同伴一样,被杀剥皮。狗肉店的工作人员说,现在卖狗的人越来越少,尽管买来的是小狗,但也得杀,卖狗肉的业务就没法做了。

本报记者 邹俊美 摄

## 炖肉时碰到酒精桶

### 一升酒精烧伤俩厨师

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 董雪) 21日凌晨,卫育路一家餐馆发生意外,厨师在炖肉时不小心碰到酒精桶,洒出的酒精遇到明火爆燃,两名厨师被烧伤。

21日上午8时,在聊城市人民医院急诊科病房,记者见到了两名正在输液的厨师,他们腿上和胳膊上都缠着纱布。“酒精桶本来不放在厨房,为方便给餐桌上的酒精炉加酒精,才放到厨房的,谁也没想到,酒精烧起来这么厉害。”谈起当时的一幕,其中一位陈姓厨师心有余悸地说,凌晨4点左右,他在厨房用煤气炉炖肉,转身拿配料时,胳膊不小

心碰倒了桌子上的酒精桶,酒精顺势洒了出来,遇到煤气炉上的火,“轰”的一声就着了。另一名厨师说,酒精桶里的酒精不到一升,餐厅员工看到起火,找来湿布和湿毛巾把火扑灭了。

记者赶到这家餐馆时发现,这家餐馆没有营业。在医院里,餐馆的老板说,这是一起意外,以后会防止此类事情发生,他已经为两名受伤厨师付了医药费。

急诊医生介绍,两名厨师被急救车接到医院时,胳膊和腿上都裹着湿布,身上的衣服被烧了很多小洞,两人胳膊和腿上多处被烧伤,但并不严重。

**聊城市第三人民医院**

● 血液净化、康复治疗楼已正式启用,给肾病、偏瘫患者带来福音。

联系电话: 8380154 8380034

● 耳鼻喉科人工听骨置入术治疗慢性中耳炎。

联系电话: 8381243 8386745  
13869596536

地址: 聊城市卫育路62号

# 幸福在我的左边

十几年前,经人介绍了现在的老公。刚开始感觉我们不是一路人,他不浪漫,不风趣又有点木讷,但是诚实、认真、负责。他不会讨女人喜欢,但给人感觉可以信任,可以托付一生,所以我不顾家人反对,义无反顾地嫁给了他。

和老公刚结婚那会儿,老公把我宠得像一个骄傲的公主。那时候,我在公交车上上班,每天早上六点半就要到车上,有时顾不上吃早饭,老公就等在路上给我送饭。有一次,刚下完大雪,路滑人多车开得很慢,我在的公交车刚过去,老公就

来路上给我送饭,在寒风中等待了一个多小时,他才把用棉衣裹着、带着体温的饭盒递到我手上,嘱咐我赶紧吃。

生孩子是女人一生的大事。庆幸的是,老公学医,我生孩子的过程里,他全程陪护。我没有像其他女人那样大喊大叫,孩子在我们的期待中降生。

曾经看过一篇文章《幸福在我的左边》,感觉就像里面的主人公一样。我们每次出门他总是走在我的左边,我问他,你干嘛老在我左边,他说“你在哪里安全些,如果这面过来车,我可

以给你挡一下。”这实实在在的话,让我感动好久。还有过马路的时候,他都牵着我的手,有时候我感到好笑,我都快四十岁的人了,难道还不会过马路?知道他的细心,他对我的疼爱,我什么也没说,任他牵我的手,走我们的人生之路。

我已经从一个不谙世事

的任性女孩,成长为成熟的女性,一直是老公在帮助我成长。十几年来,我心中想感谢老公,但不好意思表达。今天借此向老公说一句:老公,真的谢谢你。我也在努力地改变和成长,做一个睿智、聪明、成熟的现代女性,让老公对我这本书百看不厌。

(李艳君)

**“感谢有你”**

首届“顺屹家居杯·感谢有你”有奖征文大赛

顺屹家居 SUOYI LIVES AT HOME

家装设计、装饰材料、家具、窗帘布艺  
一站式购物商场

**晟腾迷你茶博士来了**

茶饮  
观其心,发乎情  
胸壑于怀,天下白见  
茶艺  
情趣梅兰竹菊  
茶道清静怡真,尽在心掌握  
晟腾迷你茶博士,茶道尽在掌握

迷你茶博士热线: 0635-6396366

聊城王中王礼品店(兴华东路59号) 聊城鼎顺礼品(凤凰台南18米路西) 阳谷八马茶业连锁店(国泰花园广场)  
阳谷小江南茶庄(政府对面) 莘县惠惠大商行(人大对面) 冠县鑫达礼品(振兴路建行楼下)  
临清双鑫阁茶业(法院对面) 高唐县金聚超市(县委对面) 临清朝天岩茗茶(临清新广场东南角)  
在平融食三翠(政府对面) 东阿阿阳放生堂(阿阳街西首东阿广场北侧)

**晟腾迷你茶博士来了**

妙乎一心。

与茶艺掌握间,茶道事客,也无论红茶绿茶,茶茶行事尚便易

是一人静品还是呼朋成隔层,能很好地保持茶温,充分体现了对中国茶文化的崇敬。不管茶客,也无论红茶绿茶,茶茶行事尚便易

晟腾迷你茶博士水晶茶具系水晶玻璃构造,晶莹剔透,玲珑精致,其特有的双层结构在两道杯壁之间形成隔层,能很好地保持茶温,充分体现了对中国茶文化的崇敬。不管是一人静品还是呼朋事客,也无论红茶绿茶,茶茶行事尚便易